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Životopisi svetaca neiscrpan su izvor poticaja i uzora na putu vjere. 
U ovom tjednu pred nama su velikani od kojih možemo mnogo naučiti!  

 

 
 

 
 

 
 

 

Možeš druge učiti o Bogu samo ako tvoj život govori o njemu. 
Svi smo mi pozvani prevoditi riječi Evanđelja u djela evanđelja. 
Bog vodi ovaj svijet naprijed po ljudima koji se priznaju grešnicima, 
a ne bezgrešnima. (Sv. Jeronim) 

Veliki su sveci radili na čast dragom Bogu, ali ja sam tek mala duša i 
radim za njegovu radost. Bila bih sretna da trpim najveće patnje – 
da on i ne zna za to – kad bi bilo moguće da se nasmiješi … Ima dosta 
ljudi koji žele biti korisni! Moj je san da budem mala beskorisna igra-
čka u ruci malog Isusa… Ja, ja sam ‘volja’ malog Isusa. 
Zašto da nas opterećuje što smo mi ništa, kad znamo da je Isus sve? 
Isus ne silazi s neba svaki dan da ostane u zlatnom ciboriju, nego da 
nađe drugo nebo koje mu je neizmjerno milije nego prvo: nebo naše 
duše načinjeno po njegovoj slici, živi hram Presvetog Trojstva! 
Naše 'ništa' treba se izgubiti u Njegovu neizmjernom 'sve'. 
Bog ne gleda na naše ostvarivanje, nego na našu dobru volju. Naš 
jedini cilj mora biti Boga razveseljavati. (Sv. Mala Terezija) 

Započni radeći samo ono što je nužno, zatim ono što je moguće i 
uskoro ćeš raditi nemoguće. 
Neka mi Gospodin podari smirenost da prihvatim stvari koje ne 
mogu promijeniti, hrabrost da promijenim stvari koje mogu promi-
jeniti i mudrost da ih razlikujem. 
Čovjek će se pronaći kada se zaboravi. (Sv. Franjo Asiški) 

Šutnja je mač u duhovnoj borbi. Pričljive duše nikad neće dospjeti 
do svetosti.  
Anđeli, kad bi mogli zavidjeti, zavidjeli bi nam na dvije stvari: prva – 
sv. Pričest, druga – trpljenje. Zašto? Jer je Božja moć savršena u na-
šoj slabosti. A u tome se Bog proslavlja. (Sv. Faustina Kowalska) 

 

Sv. Faustina često je viđala svog anđela čuvara, kako u mističnim  
vizijama, tako i u svakodnevnom životu. Ovako ga opisuje... 

Jednoga dana, kad sam bila u klanjaju pred Presvetim i moj duh je 
umirao za Njim, nisam više mogla susprezati suze. U jednom 
trenutku ugledala sam duh prekrasne ljepote. Rekao mi je: ‘Ne 
plači, kaže Gospodin.’ Upitala sam ga: ‘Tko si ti?’ Odgovorio je: ‘Ja 
sam jedan od sedam duhova koji stoje ispred Božjeg trona danju i 
noću i neprestano ga slave.’ No, ovaj duh nije ublažio moju čežnju, 
već je u meni probudio još jaču čežnju za Bogom. Taj duh je 
prekrasan, a njegova ljepota dolazi od bliskog zajedništva s Bogom. 
Ovaj duh me ne napušta ni na trenutak, svuda me prati. 
 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 30. rujna do 6. listopada 2024. 

XXVI. tjedan kroz godinu    

Dragi župljani! Gospodin kaže da neće 
požaliti nitko „tko vas napoji čašom 
vode u ime toga što ste Kristovi.“ Tužno 
je kako malo čovjeku treba da bi bio sre-
tan, a kako često susreće ljude koji bi ga 
radije utopili u čaši vode nego mu je 
pružili. S više veselja bi ga, kao u igri, 
srušili pogledom zavisti, osude i bahato-
sti, nego propustili da prođe, da uspije, 
da pobijedi, da se raduje. 
Jednom sam susreo čovjeka koji prosi, 
čak ne niti čašu vode, nego praznu flašu. 
Molio je samo jednu praznu bocu. Da-
nima mi njegovo pogrbljeno tijelo, koje 
je odavalo znakove bolesti, nije dalo 
mira. Kao da je plahim i poniznim pogle-
dom pitao kakvo smo mi to postali dru-
štvo koje bezbrižno ide dalje. Baca svoje 

kockice, zbraja svoje šestice i ide dalje. Rijetki se 
pogledi zaustavljaju na onima što žeđaju za ka-
pljom ljudske dobrote. I još im se s visoka dovi-
kuje: „Čovječe, ne ljuti se!“ Nije pogled tog čo-
vjeka imao ni trunčicu ljutnje u sebi. A mogao se 
ljutiti, možda, na državne institucije, na svoju o-
bitelj ili poslodavca, na prijatelje i susjede ili na 
Boga, jer nitko ne pita kamo će i kako on sada 
dalje, hoće li skupiti dovoljno boca, hoće li su-
sresti nekoga tko će mu pružiti mrvu dostojans-
tva umjesto prijezirnog pogleda. Nije se ljutio u-
opće, bio je zahvalan, štoviše, bio je sretan zbog 
jedne prazne flaše. To iskustvo nanese čovjeku 
suze na oči jer to je sreća koju dijele svi oni koji 
su iskusili što znači čaša vode. Svi koji su bili u 
krajevima svijeta gdje je nestašica vode, ali i 
mnogi u našoj blizini, možda i u najužoj obitelji; 
jedan djed ili baka koji u svojoj starosti žeđaju, 
manje za gutljajem vode, a više za rukom koja bi 
približila čašu. Sa svima njima poistovjetio se 
Gospodin zazivom s križa: „Žedan sam.“ Poziv je 
to kojim on i danas, glasom svojih miljenika, 
svojih siromaha, traži dobre duše. Ljude koji ra-
zumiju da su im badava i oči i ruke ako svoju sre-
dinu ne zalijevaju ljubavlju, ako ju ne opleme-
njuju ljubaznošću, ako uskraćuju dobrotu srca 
onima koji su u potrebi. Ne treba se nitko plašiti 
da će nešto izgubiti ili da će mu nešto manjkati 
ako radi za Krista, naprotiv, „neće mu propasti 
plaća.“ Božja plaća, njegova milost, njegova bli-
zina, njegova prisutnost u sakramentima, nje-
gova riječ u molitvi, to je više od svega blaga.  
Za svakog čovjeka ima komadić neba na zemlji. 
Uz to, dovoljna je još samo čaša vode da suha 
zemlja postane vrt, voćnjak, cvjetna staza... 
Neka njome svatko prolazi osjećajući da mu se 
odaje počast zato što je naš brat ili sestra, zato 
što je čovjek, zato što je Božji.  

vlč. Ivica 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 
Dan, vrijeme Nakane 

po 30. 9. 19:00  + Dragutin Medved  

ut 1. 10. 19:00 

I.   + Trbović Željko, ob. Trbović i Labaš  
II.  + Marija i Krešo Mikulandra  
III. + Špoljar Željku rođ. Špoljarić 
IV. + Franjo Novak  
V.  + ob. Brčić    
VI. + Katarina Serini, Julika i Slavko Šimunić 
VII. + Bistrović Mirko i Hajduk Draženko  
VIII.+ Zvonko Pažur, Stjepan i Zlatica Valjak 
IX.  + Vladimir Golubić 
X.   + Karmelu Marić  
XI.  + Antun i Anđela Bobek 
XII. + Marija Šipek  
XIII. + Antun Obrstar, ob. Obrstar, Lihtar i Martinec;  
        - na nakanu za obitelj 
XIV.+ Ivanka Tomašić 
XV. + Ivanka i Antun Ivačić, Štefanija i Josip Vrbanec, za obitelj 
XVI. + Ana Kostanjevec, ob. Kostanjevec i Šoštarić 
XVII.+ Slavica Sokač, Katarina i Mijo Sanjković,  
        - za obraćenje više obitelji, na čast Srcu Isusovu i Marijinu,  
          na čast Duhu Svetom; za duše u čistilištu 

sr 2. 10. 19:00  + Tomislav Ćop, ob. Jagić, Furjan, Ćop i Mežnarić 

če 3. 10. 19:00 
 + Štefanija i Vlado Drožđek, Mariju i Miju Poljak, ob. Drožđek  
    i Siročić, Mariju Klemenčić 

pe 4. 10. 19:00 
 + Ivan Štebih 
 + Mira Vujnovac  

su 5. 10. 19:00  - zahvala za roditelje Katarinu i Josipa 

ne 6. 10. 

8:00 
10:00 

 
19:00 

 + Terezija i Božidar Vugrinec  
 Župna sveta misa  
 + Vesna i Dragutin Gložinić 
 + Štrlek Rok, ob. Štrlek, Vrbanić Katica i Petar  

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati  

Nakana: za sveta postojeća i nova svećenička i redovnička zvanja. 
„MALI BLAGDANI SRCA ISUSOVA I MARIJINA“  Pobožnost prvih petaka sastoji  
se od pristupanja sv. ispovijedi, sudjelovanja na sv. misi i primanja pričesti, a za  

pobožnost prve subote usko je vezana MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA. 
RODITELJSKI SASTANAK ZA VJEROUČENIKE 

 koji će sakramente primiti u župi sv. Fabijana i 
Sebastijana održat će se u crkvi Dobrog Pastira 
nakon sv. mise (u 19:45 h) prema rasporedu: 

8. razredi – srijeda, 2. 10. 

3. razredi – četvrtak, 3. 10. 

2. i 7. razredi – petak, 4. 10. 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

DAN BLAGDAN MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA 

po 30. 9. Sv. Jeronim 
Tko je najmanji među vama svima, taj je velik! 

Job 1,6-22; Ps 17,1-3.6-7; Lk 9,46-50 

ut 1. 10. 
Sv. Terezija od  
Djeteta Isusa  

Isus sa svom odlučnošću krenu prema Jeruzalemnu. 
Job 3,1-3.11-17.20-23; Ps 88,2-8; Lk 9,51-56 

sr 2. 10. Sveti Anđeli Čuvari 
Anđeli njihovi na nebu uvijek gledaju lice Oca  

mojega, koji je na nebesima. 
Izl 23,20-23; Ps 91,1-6.10-11; Mt 18,1-5.10 

če 3. 10. 
Dionizije Areopagit, 
Kandida, Svjetlana 

Počinut će na njemu mir vaš. 
Job 19,21-27; Ps 27,7-9.13-14; Lk 10,1-12 

pe  4. 10. 
Sv. Franjo Asiški, 

redovnik 
Tko mene prezire, prezire Onoga koji mene posla. 

Job 38,1.12-21; 40,3-5; Ps 139; Lk 10,13-16 

su 5. 10. 
Sv. Faustina 
 Kowalska 

Radujte se što su vam imena zapisana na nebesima. 
Job 42,1-3.5-6.12-17; Ps 119; Lk 10,17-24 

ne 6. 10. 
27. NEDJELJA KROZ  

GODINU  
Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja! 

Post 2,18-24; Ps 128,1-6; Heb 2,9-11; Mk 10,2-16 
 

POČINJU LISTOPADSKE POBOŽNOSTI. Svakog dana prije sv. 
mise zajedničkom molitvom krunice i litanija, s početkom u 
18:20 sati, približit ćemo svoje srce, svoje radosti i brige, po-
trebe i ljubav Djevici Mariji. NEK NAS ONA VODI K ISUSU! 

DOBROTVORNA AKCIJA od 7. do 14. listopada. Povodom dana zahvalnosti 
Udruga sv. Vinka Paulskog organizira skupljanje namirnica i potrepština za pomoć 
potrebitima u našoj župi. Dar se može donijeti u crkvu tijekom cijelog tog tjedna. 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH! 

U kupovini: Mama povela malog Mirkeca u 
trgovinu. Kada su sve platili, trgovac obdari 
Mirkeca čokoladom. Majka opomene 
dječaka: Što se kaže, Mirkec? Gospodine, ja 
kod kuće imam još bracu i seku! 
 

Slatkiši: Mirkec je pojeo sve slatkiše, zbog 
toga ga majka ukori: Sve si slatkiše pojeo 
sam. Zar nisi mislio na svoju sestru? Mislio 
sam! Jedući slatkiše, u strahu da se ne po-
javi, stalno sam gledao na ulazna vrata. 

 

Večernja molitva: Mirkec je želio poslušati mamu i izmoliti svoju 
večernju molitvu, ali ga uhvatilo zijevanje. Kad mu je molitvenik 
počeo padati iz ruku od pospanosti, prošapće: Anđele čuvaru, na 
stranici 8. u molitveniku ti nastavi sam.  

 

Znaš li ti 
zašto je 
Crkva 

ustanovila 
ceremo-

nije? 

 Pa, zato da sve 
duže traje! 


